



天气骤冷,取暖设备热销

昨天是传统“小雪”节气,虽然没有下雪,但冬天的大幕已正式启动。从本周一开始,每天最低气温都维持在个位数,面对骤然而至的“冬天”,商场超市也适时推出暖气扇、油汀、电热毯等取暖设备,引得怕冷的消费者纷纷驻足。

记者11月21日在清扬路一家大型连锁超市发现,该超市二楼的电器区正对着电梯口摆放着油汀、暖气扇等各种取暖设备,与之相邻的货架则摆放了各种品牌、不同颜色和质地的电热毯、暖手宝。“这个放在小房间里取暖应该挺好的,可以快速升温,空调整天

吹太干燥了,这个跟空调比功率小也省电些。”一位上了年纪的阿姨在电器区域指着一个功率2000W、适用面积16-20平方米、标价459元的某品牌暖风机跟一同前往的同伴商量着。“对,这个油汀也不错,你看上面还有一层隔板可以烘烤衣服,冬天阴雨天多,家里有小孩三天两头弄脏衣服,洗了又不容易干,这个比较合适。”同伴说。

“消费者比较看重省电及随开随关这个优点。”导购员告诉记者,最近几天突然降温,每天这些取暖设备的走量都比较好,其中油汀最热销。记者了解到,油汀干

净,在卧室和浴室使用效果较好,有的油汀还配备了烘衣服的架子,可以在上面烘烤衣服。

除了设备直接供暖,一些商家还不忘对消费者形成心理攻势,主打温情牌,借“感恩节”“圣诞节”等节日来临之际推出感恩系列、圣诞系列产品。

记者的朋友圈最近就被某热饮品牌新上市的圣诞系列杯刷屏。虽然还有一个多月,但圣诞老人、麋鹿、雪人这些圣诞元素已开始出现在商店里,为进店的消费者营造了一种温暖贴心的购物氛围。

王庭萍

北桥楼宇“党建联盟+”工作站启用

22日,河埭街道北桥楼宇“党建联盟+”工作站启用,依托商务楼宇将自愿合作的属地楼宇单位和党组织纳入北桥楼宇党建联盟,通过党组织建设、党员职工管理、党建主题活动联动、重大发展任务、公益服务事业联合,构建“党建联盟+”共同体。

非公经济党支部是党建的重要力量,由于现实制约,活动场地往往成为楼宇党建工作开展的“绊脚石”。滨湖区委组织部副部长、区新经济社会组织党工委副书记肖鹏表示,这种新

形式,不仅能将党建触角延伸到经济发展最活跃的细胞上,把党的组织建在“两新”组织最集聚的商务楼宇,更是一条探索基层党建带动基层治理的新路径,是打造楼宇经济区域化大党建的新亮点。

据悉,自北桥楼宇“党建联盟+”成立以来,北桥社区党委从一个倡导者变为参与者,活动模式也逐渐从“社区主导,多方参与”过渡为“区域统筹,开放融合”,目前,联盟单位已达24家,“楼宇党建”和“楼宇经济”共荣同辉的雏形日益凸显。 陈敏



特殊家庭党日

“谢谢你们帮助圆了父亲的心愿。”11月22日上午,在江苏无锡市梁溪区五爱路南端的一栋楼房里,今年68岁的施亚秋代表全家向前去为百岁父亲施汉才老人贺寿、开展特殊家庭党日活动的5个志愿者团队表示感谢。生日蜡烛点燃后,梁溪区弘法志愿者服务团党支部书记黄谈英展开了她带来的一面党旗,老人激动地抚摸着鲜红的党旗,思维清晰地告诉大家:“我今年100岁,是1961年3月18日入党的。”

高艺 许伟文 文/摄

花生、腰果等七批次抽检不合格

近日,无锡市食品药品监督管理局公布9月份食品抽检结果。包括香辣杏鲍菇、腰果仁、青制古原梅等7批次食品抽检不合格。

据介绍,本次抽检的食品主要包括批发市场、总经销单位、超市、食杂店等流通领域所售烹调佐料、茶叶、饮料及冷冻饮料、坚果炒货、大米、米面制品、熟食卤菜、糖果蜜饯、膨化食品、糕点、酱腌菜、肉与肉制

品、乳制品、蔬菜制品、水果、月饼、蜂蜜、婴幼儿配方食品、畜禽肉及副产品、水产品等21类370批次食品进行了抽样及检测。经检测,其中7批次食品不合格。包括江阴市文林吉麦隆百货大卖场炒炒花生果过氧化值(以脂肪计)不合格、宜兴市贝隆多贸易有限公司的宝强花生仁过氧化值不合格、宜兴大润发商业有限公司城南分公司的腰果仁酸价不合格。 王庭萍

“绑架”自己骗老婆钱,结果尴尬了

当事人因故意扰乱公共秩序被警方拘留7天

“你老公被绑架了。”日前,家住锡山区的滕某接到一个陌生号码发来的威胁短信,要求其立即汇5万元过去,否则丈夫性命不保,滕某家人立即向当地派出所报案。此案得到了警方高度重视,民警很快找到了被“绑架”的滕某老公王某,谁知此刻王某正在大马路边悠闲地踱着步。原来,正是王某自己一手导演了这起“绑架”案,为的是骗滕某的钱。

11月16日早晨,滕某接到陌生号码发来的短信,称其丈夫王某被绑架,还发了一张王某被堵住嘴的彩信照片。对方要求滕某立即筹款5万元汇过去,否则王某会有生命危险。滕某吓得不敢出门,委托其表哥至派出所报案。

接到“绑架”案后,警方非常重视,不仅专门抽调刑侦部门骨干力量,还成立专案组。经过不懈努力,16日下午4时许,警方在无锡17路公交兴达交通设施厂站台附近发现被“绑架”的王某。令人意外的是,王某此刻正悠闲地在



被“绑架”男子王某 锡山区警方供图

公交站台附近踱步。

王某最终交代了事情的原委,前段时间他因沉迷网络游戏,不仅将自己工资卡上的18000元全部用光,还在外面欠了钱。为了不让老婆知道这件事情,他思来想去,觉得只有通过这种方式向老婆要5万块钱,才能既把外债还了,又能

将自己工资卡上的18000元的去处解释清楚。

据了解,为了让整个经过更逼真些,王某还特地办理了一张新电话卡,自己将嘴里塞满面巾纸,然后自拍照片发给老婆。最终,王某因故意扰乱公共秩序被警方处以行政拘留7天。 徐振

感恩节前,医患互致感恩

感恩医生,是你们给予患者第二次生命;感恩患者,是你们的托付帮助医生不断成长。昨天,无锡三院门诊大厅内“感恩患者 感恩医生 协同战胜病魔”双感恩活动打动人心,医患共聚一堂彼此感恩,讲述共同战胜病魔的励志故事。

记者了解到,此次双感恩活动由无锡三院介入血管科牵头举办,希望通过特殊的纪念活动,让医患有一个良好的交流平台。活动现场,介入血管科

姜建威主任向广大病友展示了科室微创治疗的最新成果和技术特色。患者代表纷纷上台分享自己在医生帮助下战胜病魔的励志故事。

为表达大家的感恩之情,患者代表向医务人员献上锦旗。而白衣天使同样向患者赠送小礼物表达自己内心的感谢。“感恩患者感恩医生”,无锡三院医患深情驱散了在这个感恩季节的寒意。

丁一 朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池6.35亿

今晚双色球第2017138期开奖,本期一等奖派奖4500万,六等奖派奖2.97亿。本期号码预测分析:上期和值为115点,大幅上升,可关注和值小幅下滑,区间在95-120之间。上期落号开出1枚,落号连续3期开出,近期落号除了3尾数外均开出,可关注0尾数1枚落号。连号连续2期未开出,可关

注大数区域二连号。0字头开头奖号连续10期开出,本期可继续关注。上期蓝球开出了小号03,可关注1路小号开出。本期综合推荐(10+2):02、05、09、13、16、19、25、26、29、32+01、04。(仅供参考) 高艺



婚介 • 锡城品牌:无锡市大型心连心婚姻介绍所、人员众多、为老中青服务。 82724909
未婚男:30岁、公务员;32岁、事业单位。离异男:53岁、高管、有房车;58岁、有企业、有事业心。